



非常网闻

大学生上课必须背书包？

- 学生：都读大学了，还背书包，会被别人笑话
- 校方：背书包进课堂是学风建设的一部分

12日晚，四川大学锦城学院大二女生蒙蒙(化名)收到班长发来的短信：“学校鼓励大家背书包上课，所以在全校范围内统一制作书包，由学生自愿决定要不要，需要书包的同学到我这儿报名(不收钱，到时候直接从书本费里扣)。”

不久，辅导员也发来短信：“学生上课必须背书包，把书、笔、笔记本装进书包内，学校将安排人员到教学楼检查。凡是没按其规定执行的，将进行批评教育。”

四川大学锦城学院学工部部长冯正广说，要求学生背书包进课堂是学风建设的一部分，希望借此营造良好的学习氛围。以前，一些学生夹一本书，不带笔记本和笔就去上课，很没有学生的样子，完全不在学习状态。

冯正广否认学校此举是为了卖书包。他说，如果学生已有书包，可以继续使用，不管背LV包还是提纸袋子，只要不捧着书包进教室就不算违规；如果没有书包，校方准



备了两款供学生选择，学生也可到校外购买。对于贫困学生，校方可考虑赠送。

一名土建系的大二男生说，他看到过学校提供的两个样品书包，一种是双肩包，另一种是手提包。他很担心样品以外的包都不被看做书包，自己还得重新买书包。

也有学生担心，背着书包去上课，会被别人笑话。

网友热议

文艺腔：是否背书包，要看学生是否有这个需求，我不相信背了书包的人就真能认真学习。

蜘蛛：小呀么小儿郎，背起那书包上学堂。自从有了锦城牌书包，爸妈再也不担心我的学习了。

小小的我：这可定义为校园“书包门”，让人感觉像是回到了中学时代。（网易）



非常网文

官网公告仅俩字“懒”到家了

14日中午，一网友截取了海关总署网站上的一个页面，上面是一条网站公告，标题为“10月12日起考生可登录本站自行打印准考证副证”，发布于10月11日，正文只有两个字：“如题。”

如此简单的公告，让网友感叹海关总署网站是“最懒的官网”。不过，这种“懒”却得到了网友的肯定，有网友认为，把意思表达清楚了就行，比起那些冗长的公文强多了。

据悉，这不是海关总署网站第一次这么干，去年7月20日，“海关总署今日发布2009年考试大纲”的公告，正文也只有“如题”两个字。

网友热议

一个蛋：我晕！他们敢不敢再懒点儿？
猫哲学家：哈哈，难得的不拖沓，挺好的嘛！既然标题已经把公告内容表达清楚了，就没必要再啰嗦了。

匿名：要是开会时领导讲话也这么简洁就好了。

链接

最诡异官网

去年5月12日，河北兴隆官网“领导活动”一栏的标题“安哥拉为噶哇嘎哥哥来噶伟”，让人不知所云，焦点图下方排列的标题“阿斯顿乏味福娃恶搞阿”也让人一头雾水，“最新留言”也是奇怪的字母排列，或空白或不规则的文字组合。几天后栏目里多了一篇文章《全力打造中国最牛政府网站》，文章称：“这一年我们县没啥大事，就在互联网上搞一个大的，争取年底打造中国最牛政府网站。”

最雷人官网

今年9月9日，一位市民在合肥政府网上的民政直通车板块咨询：“能否早些公布中秋节放假时间？”9月13日，合肥市教育局回复，内容只有5个字：“请百度一下。”细心的网友还发现，仅5个字的回复就错了一个字，“一”字写成“以”，被很多网友称为最雷人的回复。有关负责人表示，之所以出现这种敷衍的回复，主要是因为当时负责回复的人心情不太好。

最吓人官网

今年9月9日，常州市市政工程管理处的网站出现一个贩卖走私车的网页链接。据调查，出现这种情况，是由于黑客利用服务器漏洞，恶意加上非法链接。经技术人员维修，直到当天上午11时，该网站才恢复正常。

(环球网)



非常段子

一丝不挂

两个朋友领到工资决定去喝酒。
其中一人有些担心：“我的妻子很厉害，很可能不让我进家门。”

“我喝醉了回家，先在门外把衣服脱光再按门铃。妻子打开门，我赶紧把衣服扔进屋里。她见我一丝不挂，立刻让我进家门。”

第二天，两人相遇。

“喂，昨天你妻子怎么对待你？”

“唉，别提了，我走到门口脱光衣服。门开了，我把衣服扔出手……这时有个声音提醒道：‘请留意，现在关门，下一站是人民广场。’”（笑话网）



网络趣图

国足臭豆腐 究竟啥滋味



济南千佛山庙会有一家臭豆腐摊儿，招牌叫做“国足臭豆腐”。很多游客慕名而来，都说吃了这臭豆腐“解气”，“吃的是臭豆腐，解的是窝囊气”。

老板说，这名字是一个资深球迷起的，他年年看中国足球队的比赛，但总是以失望告终。他说：“现在国足踢得这么臭，起名调侃调侃可解气。国足队员要是能过来看看就好了，我与他们聊聊，希望他们能够进步。”

(千龙网)

本文版图整理 张丽娜